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Δικηγόρο  

Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: info@[ ].com  

 

Αγαπητέ κύριε Δ., 

 

Καταγγελία εναντίον σας από τον κύριο Π. Σ. 

 

Αναφορικά με την πιο πάνω υπόθεση και σε συνέχεια συνεδρίας του Κλιμακίου Α’ του 

Πειθαρχικού Συμβουλίου ημερομηνίας 12 Απριλίου 2024, θα ήθελα να σας ενημερώσω 

ως ακολούθως.  

 

Η παρούσα υπόθεση ήταν ορισμένη στις 12/04/2024 για απάντηση στο 

κατηγορητήριο.  Την εν λόγω ημέρα ήσασταν απών.  Ενημερωθήκατε με ηλεκτρονικό 

μήνυμα ημερομηνίας 28/03/2024 από το Πειθαρχικό Συμβούλιο για να παρευρεθείτε 

στις 12/04/2024 με σκοπό να απαντήσετε στις κατηγορίες η ώρα 11:30 π.μ.  Η ώρα 

έγινε 12:30 μ.μ. και δεν ήσασταν παρών.   

 

Ενόψει τούτου και στην βάση των πειθαρχικών κανονισμών του 2005 και του 2008 

έχουμε προχωρήσει με απόδειξη της υπόθεσης στην απουσία σας.  Στη βάση του 

μαρτυρικού υλικού που έχουμε ενώπιον μας και αφού έχουμε διεξέλθει όλο τον φάκελο 

της υπόθεσης κρίνουμε ότι στοιχειοθετούνται τα αδικήματα των κατηγοριών 1, 2 και 

3.   

 

Ειδικότερα, στην πρώτη κατηγορία αρνηθήκατε να παραδώσετε τα έγγραφα των 

υποθέσεων του παραπονούμενου κυρίου Παναγιώτη Σάββα, παρά το γεγονός ότι 

οχληθήκατε επανειλημμένως να πράξετε τούτο.  Σε σχέση με την δεύτερη κατηγορία, 

παρά το γεγονός ότι κληθήκατε γραπτώς από το κλιμάκιο μας να παραθέσετε τις 

απόψεις σας σε σχέση με την καταγγελία του παραπονουμένου, παραλείψατε να 
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πράξετε κάτι τέτοιο μέχρι και σήμερα.  Τέλος, όσον αφορά την τρίτη κατηγορία, 

ασκούσατε δικηγορία για τα έτη 2023 και 2024 χωρίς να ανανεώσετε την άδεια 

επαγγέλματος σας.   

 

Ως εκ των ανωτέρω, έχουμε προχωρήσει και στην επιβολή ποινής σε σχέση με τις 

κατηγορίες στις οποίες βρεθήκατε ένοχος.  Στην απουσία σας και ενόψει του ότι δεν 

έχουμε οποιαδήποτε στοιχεία τα οποία αφορούν την προσωπική σας κατάσταση ούτως 

ώστε να τα λάβουμε υπόψη, επιβάλλουμε τις πιο κάτω ποινές.   

 

Στην πρώτη κατηγορία ποινή προστίμου €200.  Στην δεύτερη κατηγορία ποινή 

προστίμου €100 και στην τρίτη κατηγορία ποινή προστίμου €200.   

 

Σημειώνεται ότι, σε σχέση με την τρίτη κατηγορία σας δίδεται παράταση στον μέχρι 

και τις 30 Απριλίου 2024 να ανανεώσετε την επαγγελματική σας άδεια.  Σε αντίθετη 

περίπτωση, θα επανέλθει η υπόθεση και ειδοποιήστε ότι ενδέχεται να σας στερηθεί η 

άδεια.   

 

Παράλληλα με την ανανέωση της άδειας να καταβληθεί το συνολικό ποσό των €2,000 

που επιβλήθηκαν στις υποθέσεις 05/2024 και 49/2022.   

 

Η απόφαση μας είναι ομόφωνη. 

 

Το παράβολο καταπίπτει προς όφελος του Πειθαρχικού Συμβουλίου. 

 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

 

Ξένιος Λ. Ξενόπουλος, 

Πρόεδρος Κλιμακίου Α’. 

 

Κοιν.: κ. Π. Σ. 


